
OŽIVELA NAJ Bl STARA UUBLJANA

Namakanje goljufov fanfare in še več
Društvo za oživijanje kulturne podobe starega mestnega
Jedra Je pred kratkim sklicalo sestanek z novinarji, na
katerem jih Je seznanilo z načrti za svoje delo. Društvo Je
nastalo šele letos, pa čeprav je praktlčno delovalo že vse

Jansko leto. Rezultate smo lahko videli v Stari Ljubljani, ki
/e nudila v lanskem poletju vse drugačno podobo kot
doslej. Društvo se bo ukvarjalo s petimi dejavnostmi: gle-
dališčem, likovno in glasbeno dejavnostjo, urejanjem oko-
Ija in marketingom.

Kot so dejali na seji, naj bi ta del
Stare Ljubljane »vrnili v srednji
vek.« Oživili naj bi obrežje Ljub-
ljanice, predvsem pa ponudili
mestno jedro pešcem, kar pome-
ni, da ga bodo povsem zaprli za
promet. Na vsem območju Ljub-
ljanice in starega mestnega jedra
naj bi se vrstile različne priredi-
tve. Že sam vstop na peščevo ob-
močje naj bi uredili z določenim
obeležjem, kjer bi ljudje dobili
vsa potrebna obvestila o tem, kaj

naj bi se dogajalo.
Koledarja prireditev ne bodo

delali, pač pa bodo prireditve na-
stajale spontano, kakor bo pač
priložnost in potreba. V ta namen
naj bi prostore za dogajanja obe-
leževali z najrazličnejšimi znaki,
med katerimi omenjajo bakle,
sveče ipd. Začetek prireditev naj
bi oznanjali s fanfarami, ki bi se
oglašale s tako imenovanega stol-
pa piskačev. Stolp piskačev je
v srednjem veku stal na grajskem

hribu, zdaj pa naj bi ga na istem
mestu vsaj za silo obnovili.

Ko že govorijo o vračanju
v srednji vek, omenjajo oživitev
nekaterih običajev, ki bi jih poka-
zali vsaj simbolično. Tako naj bi
v Loubljanico namakali goljufive
trgovce, obrtnike in celo politike.
Seveda ne žive ljudi, pač pa lutke,
vendar tako, da bi bilo jasno raz-
vidno, za koga gre.

Izvajalci naj ne bi dobivali ho-
norarjev, pač pa naj bi bilo njiho-
vo delo neke vrste darilo Ljublja-
ni. Nagrade zanje pa bi se sestaja-
le iz praktičnih daril. Oživili naj bi
tudi nekatere stare obrti in se po-
služili tržno-sejmarske ponudbe,
kakršna je bila nekoč v navadi.
z delovanjem naj bi pričeli že
okrog 27. aprila in če bo šlo vse po
sreči, naj bi se vse skupaj nadalje-
valo do konca poletja.
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